
УЗАГАЛЬНЕНІ РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ випускників

2024 року
1.Чим був обумовлений Ваш вибір закладу вищої освіти?

А – можливість навчатися
безкоштовно

Б – порівняно невисока
варість навчання

В - інші показники

A - 60%

Б - 14%

В - 26%
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2. Що, на Вашу думку, є необхідним для успішного

працевлаштування?
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4.Ваші думки стосовно професії, яку Ви здобули в Університеті (можна

обрати декілька варіантів відповідей)
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5.Чи працюєте Ви за спеціальністю? Якщо ні, то з якої

причини?
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6. Що, насамперед, спонукало Вас вибрати місце роботи

після закінчення навчання?
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7. Як Ви вважаєте, виходячи з власного досвіду, наскільки

навчання в ТНУ імені В.І. Вернадського сприяє вдалому

працевлаштуванню?
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8. Чи задоволені Ви отриманими результатами навчання?
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9. Чи є, на Вашу думку, спеціальність, яку Ви отримали, 

престижною  на сучасному ринку праці?
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10. Якби Ви знову приймали рішення про вибір

спеціальності, чи обрали б Ви сьогодні ту саму?
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11.Якби Ви знову приймали рішення про вибір ЗВО, 

чи обрали б сьогодні ТНУ імені В.І. Вернадського?

51%

32%

4% 13%

так, на цю ж 

спеціальність

так, але на 

іншу 

спеціальність

до іншого 

закладу на цю 

спеціальність

важко сказати



12. Чи порадили б  Ви вступникам навчатися в нашому

Університеті?
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13. Чи бажаєте Ви удосконалити професійний рівень

знань, умінь та навичок?
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14. Чи можете Ви запропонувати навчальні курси, 

теми, які могли б підвищити рівень компетентностей?

56%

12%

27%

5% іноземна мова

етикет

програмування

робітничі 

спеціальності



15.  Чи задоволені Ви якістю освіти в Університеті? 
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16. Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою

спеціальністю/освітньою програмою?
Оцініть зміст дисциплін за п’ятибальною шкалою, де

1 – незадовільно,   5 – відмінно
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17. Якій складовій освітньої програми необхідно, на Вашу 

думку, приділяти більше уваги для досягнення кар'єрного

успіху? 
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20. Чи хотіли б Ви стати партнером Університету і сприяти його

розвитку?
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21. Який вид партнерства для Вас є бажаним/можливим? 
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22. Чи бажаєте Ви одержувати пропозиції

роботодавців, що звертаються в Університет?
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18% так ні



26. Рік закінчення Університету
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27. Освітній ступінь вищої освіти, який Ви здобули в 

Університеті
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28. Форма навчання
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29. За якою спеціальністю/освітньою програмою Ви 

навчаєтеся в Університеті?
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Дякую за увагу!
Підготувала

начальник навчально-
методичного відділу 

Наталія САЛОЇД
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